

卧龙百乐口腔 4年连续获评“诚信经营品牌单位”

“牙齿有毛病,就找百乐口腔!”4年来,南阳城区许多市民形成了这样的共识。

在牙科诊疗机构林立的南阳,一个开业不到5年的口腔诊疗机构,何以能连续4年荣获“诚信经营品牌单位”称号,赢得大家的认可与信赖?今天,让我们走进南阳城区人民北路盛德美斜对面的卧龙百乐口腔,全方位解读其与南阳市民“同生共长”的品牌之路。

诚信立店 持之以恒力行不怠

“作为诚信优质医疗机构,卧龙百乐口腔将继续发挥行业引领带动作用,以诚待患,以信惠民。”卧龙百乐口腔院长胡钦通说。

百乐口腔深耕口腔领域,并在全国落地开花,卧龙百乐口腔作为该全国品牌在南阳城区的分支机构,开业以来,充分发挥口腔品牌连锁运营的技术优势,扎根南阳,为南阳父老乡亲提供超预期的口腔诊疗服务体验,在激烈的市场竞争中崭露头角,成为患者信赖的金字招牌。

诚者立德,信者扬名。胡钦通表示,诚信就是对患者的口腔健康心怀敬畏,百乐口腔永远把患者的口腔健康放在第一位。

公开承诺 践行不辍不打折扣

四载栉风沐雨,四载铿锵步伐,四载峥嵘岁月。

卧龙百乐口腔4年的品牌成长历程,凭借舒适的诊疗环境、强大的专家阵容、精湛的诊疗技术、尖端的仪器、创新的服务体系等综合实力,坚守医疗本质,全力打造诚信口碑,树立威望与行业标杆。

金杯银杯不如老百姓的口碑,金奖银奖不如老百姓的夸奖。为回报南阳市民的厚爱,百乐口腔再度发起“百乐甄选 正品联盟”主题倡议,并发出四大公开承诺:

正品承诺 正品供应商签约直供,品质至臻,郑重承诺100%正品,假一赔十。

品质承诺 加工服务商全线签约“品质服务承诺”,严守加工标准,保证质量品质。

诊疗承诺 严谨把控技术关,技术院长责任督审,公示医生临床资历,确保医疗安全。

服务承诺 以病人为中心,以满意为标准,公示诊疗流程标准,实施患者监督反馈。

凝聚人心 倾情付出同生共长

天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物。

“持续为患者提供超预期的口腔服务体验,让牙齿和百乐之间画上等号!”在百乐人看来,口腔品牌连锁运营不仅是布点成链,更是要提供优质医疗服务,用心创造感动,在激烈的竞争中打造值得患者信赖的品牌。

在百乐口腔,员工上班的第一课不是业务知识,而是“行医以德为先,服务以诚为本”的做人理念课,院长率先垂范,模范带动。对员工实行制度约束、温度管理,让员工和消费者感受到在这里有家一样的温馨和温暖。

正因为“诚实守信”,才使得全体员工心甘情愿爱岗敬业,尽职尽责超额完成本岗位所承担的工作任务,再苦再累毫无怨言。

正因为“人性自律”,才使得全体员工自觉爱院如家,热情自信;自觉学习,刻苦钻研;自觉上进,正能量满满。

正因为“温度管理”,才使得全体员工团结凝聚,亲如兄弟姐妹,互相帮助,互敬互爱。

以诚相待,待患如亲。医生不仅治病,更会结合患者实际情况精准治疗,让患者不多花一分钱。

……

为庆贺卧龙百乐口腔连续4年获评“诚信经营品牌单位”,卧龙百乐口腔即日起至3月31日推出系列感恩活动,回馈广大市民:

进口种植牙1880元(单颗,包含全瓷牙),德国、美国、瑞士种植牙直降50%,半口全口种植牙直降75%,快速微矫正4300元起,隐形矫正13800元起,烤瓷牙399元,全瓷牙899元,美白贴面1680元,精细洁牙特价29.9元(周一至周五),品牌补牙首颗特价99元,免费牙周健康检查、矫正牙定制方案、种植牙CT检查、种植牙定制方案……请提前预约,避免到店等待。

卧龙百乐口腔地址:南阳市人民北路188号(南航盛德美斜对面)三色鸽面包房往南100米路东。③6

加微信咨询:BL18625613306
咨询预约:0377~63180888

给你提个醒

这种春鲜上市 吃前别忘焯水

对很多吃货来说,春天是他们最期盼的季节,因为能吃到春笋等多种鲜味美食。营养专家提醒您,春笋虽鲜美,但吃的时候有些细节需要注意,比如吃之前最好焯水,既能让口感更好,又能给健康加分。

“春笋当中含有比较多的草酸,焯水的话,会有一种涩涩的口感。”洛阳市中心医院营养科主任田俊梅说,草酸是一种有机酸,在蔬菜中广泛存在,相对来说,春笋、菠菜、苋菜、马齿苋等蔬菜中的草酸含量更高一些。草酸会与食物中的钙结合形成草酸钙,可能增加患肾结石等疾病的风险,所以在吃这些菜之前,建议都先焯下水。

关于焯水,提醒一点,时间不要过长,以免营养流失。一般来说,像春笋、菠菜等,水开后放入,焯水1分钟左右即可,这样做既能有效去除蔬菜中的大部分草酸,又能最大限度避免维生素等营养元素的流失。

田俊梅说,春笋味道鲜美,可以做成油焖春笋、春笋炒肉、腌笃鲜等,除了吃之前要焯水,还要注意一次别吃太多,尤其是肠胃不好和容易过敏的人群,春天尝个鲜就好了,千万别贪嘴哦!③6

摘自《洛阳晚报》

健康饮食

苹果搭配它们 变身快捷早餐

苹果是男女老少都喜欢的一种水果,用它搭配一些简单食材,还能变成好吃又营养的快捷早餐。苹果饼简单易学,快来试试吧。

材料:苹果、鸡蛋、白糖、面粉、黑芝麻
步骤:1.把苹果均匀地切成较小的块。2.往苹果块儿中打入两个鸡蛋、一勺白糖、一勺面粉。3.将这些食材搅拌均匀,倒入空气炸锅摊平,撒上黑芝麻。4.空气炸锅调至170℃,15分钟后即可出锅。③6

摘自《洛阳晚报》

关于对南阳和嘉苑农业综合开发有限公司非法吸收公众存款案集资参与人登记的公告

南阳和嘉苑农业综合开发有限公司(包含关联公司南阳和嘉苑核桃开发股份有限公司)涉嫌非法吸收公众存款一案,已进入调查阶段,凡涉及该公司集资的单位及个人,尽快到政府工作专班登记,配合做好资金账目核实等工作。

一、登记办法

(一)登记须提供材料

1.参与集资人个人有效身份证明,个人有效身份证明包括:身份证、户

簿、公安机关出具的户籍证明等。上述身份证明须同时提供原件及一份复印件。身份证正反两面应复印在一张A4纸上。

2.合作投资协议、股东入股协议等相关的合同原件及复印件一份。

3.收、付款凭证等相关证明(即银行凭证小票、公司收款收据、借款借据等)原件及复印件一份。

4.涵盖存款及返利银行账户的交易明细流水记录盖章原件(可到银行

调取)。

5.用于领取返还款项所开立的存折、银行卡等个人账户信息资料。

(二)登记地点

南阳市卧龙区和嘉苑政府工作专班:南阳市方圆快捷酒店326房间,具体地址位于卧龙区七一路619号(原一师西侧)。

(三)登记时间

自本公告发布之日起至2024年4月15日止(正常工作时间)。

二、注意事项

(一)债权登记应由集资参与人本人(单位为其法定代表人)到场登记。如有提供虚假资料等行为进行登记的,一经查实,将严肃追究其法律责任。

(二)逾期未登记者,视为自动放弃。

三、联系方式

专班电话0377-61633333
南阳市卧龙区和嘉苑工作专班
2024年3月14日